

又是一年高考时

考生们走出考场。

宋小亚 摄



交通民警确保考点交通秩序良好。

宋乐义 摄



一高考点外,前来爱心助考的志愿者站点。

宋乐义 摄



接送考生的免费公交。

宋乐义 摄



一高考点外,贴心的车载公厕。

宋乐义 摄

三年磨一剑,今朝试锋芒,又是一年高考时。

我市今年高考共报名考生6850人,比去年增加1221人,设置203个考场,合并后为200个考场。

早上7点30分,记者到达市一高考点时,交警已在路口维持交通秩序,道路畅通有序,并没有出现交通阻塞或滞留现象。

在考场门口,考生们看起来神色从容,信心满满,同学们之间相互鼓励,相互加油,抱团呐喊,老师们依次为自己的学生发放准考证并送上祝福,希望考生们能在第一科考试中取得开门红。

8点26分,一辆交警摩托车飞驰而至考点门口,一名考生被交警接下车后快速冲向考场。据了解,这名市一高的考生,因为早上走得匆忙把准考证忘在了家里。8点03分的时候,考生在考点门口向交警求助,市交警大队铁骑中队队员靳俊杰了解情况后,立刻带上考生向其家里赶去,来回共用了23分钟。

为了让考生们能够顺利完成这一次“人生大考”,社会各界的关爱都汇集在他们身上:在市一高考点,公安民警实时巡逻,交警大队出动150名警力,早上6点钟就到达现场维护交通。市执法局工作人员也早早来到考点,维持考点秩序。还有志愿者们组织的爱心护考队、应急车队,都在为考生保驾护航。据了解,今年高考,市公交公司共组织138辆公交车,专门服务高考,保证考生能够顺利到达考点。

9点,开考铃声响起,家长没有选择离去,而是等待自己的孩子顺利出场。树荫下、道牙旁,他们互相攀谈,聊起自己孩子,眼神里尽是期待,陪考成了这两天最重要的任务。

11点半,结束考试铃声响起,随后考生三三两两结伴走出考点……

一年一度的高考牵动全城的心,记者在这里也提醒各位市民,高考期间请自觉遵守交通规则,为送考车辆让行,你的小小关怀,能够让孩子们一路畅通到达考场。 宋乐义 宋小亚 陈晶/文



交警队铁骑队员帮助考生快速取回遗忘的准考证。

宋乐义 摄



喝一支藿香正气水提提神。

宋乐义 摄



考场外等待的考生家长们。

宋小亚 摄



耶!贴一张醒神宝,考场上大脑保证绝对清醒。

宋乐义 摄



在太阳炙烤下护考的家长。

宋乐义 摄



等待的考生家长。

宋乐义 摄



考生面带笑容,信心满满。

宋乐义 摄



跟送饭的妈妈汇报一下这场考试情况。

宋小亚 摄